

Театру вручен орден

МОСКОВСКИЙ академический музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко... Недавно театральная общественность столицы торжественно отметила полувековой юбилей этого коллектива.

Коллектив сейчас выступил с патриотическим почином — призвал театры, концертные организации сделать 11 апреля днем Всеобщего коммунистического субботника в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

На днях театру вручен орден Трудового Красного Знамени. Этой высокой правительственной награды коллектив удостоен за заслуги в развитии советского театрального искусства. На торжественное собрание, посвященное вручению ордена, в театр пришли представители общественности столицы, деятели культуры.

С заслуженной наградой Родины работников театра сердечно поздравил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь МГК КПСС В. В. Гришин.

Под бурные аплодисменты собравшихся В. В. Гришин прикрепил орден к знамени театра.

Главный режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Михайлов, народный артист РСФСР В. Канделаки выразили сердечную благодарность Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР за высокую оценку деятельности коллектива.

С правительской наградой артистов поздравили министр культуры СССР Е. А. Фурцева, министр культуры РСФСР Н. А. Кузнецов, первый секретарь правления Союза композиторов СССР Т. Н. Хренников.

С большим воодушевлением участники торжественного собрания приняли приветственное письмо Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза.